
Daarom kiezen herintreders en instromers voor een
baan in de sector: 

De inhoud van het werk 60%
De contacten met cliënten / patiënten 59%

Voldoening die het werk geeft 58%
Zinvolle bijdrage aan maatschappij 57%

Wat bevalt er minder goed:

Medewerkers
beoordelen hun
nieuwe baan met
een 8

De meerderheid verwacht de
komende vijf jaar bij de huidige
werkgever te blijven werken

Instroomonderzoek zorg en welzijn
3500 Respondenten  

Wat bevalt er tot nu
goed aan een baan in de
sector:             

De contacten met cliënten / patiënten
Het inkomen
Voldoening die het werk geeft                                    

De hoge werkdruk 

Inhoud van het werk              

Dienstverband en tevredenheid: 

De helft heeft een tijdelijk

dienstverband en werkt deeltijd 

Een derde wil meer uren werken 

De meerderheid verwacht de komende

vijf jaar of langer bij de huidige

werkgever te blijven werken 

Dit is een onderzoek in opdracht van  PFZW en PGGM&CO. Lees alle resultaten van het

onderzoek op https://www.pggmenco.nl/onderzoek.


